

- **Stručný popis**

Jedná se o funkcionalitu a nástroj pro sdílení firemních informací v okruhu uživatelů HeG. Jednotlivá sdělení jsou uživatelům zobrazována automaticky po jejich zveřejnění a každý příspěvek může obsahovat informace textové, obrazové, nebo přílohu ve formě souborů či odkazů do internetu, nebo do datových struktur na konkrétní záznamy. Použití je univerzální a součástí každého příspěvku může být také jednoduchý mechanismus přidělení úkolu včetně sledování jeho splnění.

- **Předpoklady**

Funkcionalitu je možné nastavit na všech databázích, kde je instalován Helios Green.

- **Detailní popis**

Jednotlivé příspěvky nástěnky jsou zadávány uživateli, kteří prostřednictvím jejich zveřejnění mohou informovat své kolegy, uživatele HeG, o významných skutečnostech. Jednotlivé záznamy obsahují kromě obvyklého názvu také oblast, které se příspěvek týká a „cílovou skupinu příjemců“. Tu mohou tvořit jednotliví uživatelé, uživatelé příslušející určité kategorii, nebo všichni uživatelé HeG. Do příspěvku lze zapsat informaci ve formě textu a vložit ihned viditelný obrázek. Ke každému záznamu lze také připojit libovolný počet příloh či internetových odkazů, případně jej propojit s jiným záznamem nástěnky, nebo jakýmkoli jiným záznamem v HeG.

The screenshot displays the 'Nástěnka Helios Green: Nový vzorová kalkulace financování' window. The interface includes a menu bar (Editace, Vztahy, Akce), a toolbar, and a main content area. The main content area is divided into several sections: a header with 'Číslo: 0000010' and 'Název subjektu: Nový vzorová kalkulace financování', a 'Cílová skupina: Vybraní uživatelé' and 'Oblast: Economy', and a 'Text oznámení' section containing a message about a financial calculator. Below the message is an image of a 'Nabídka financování vozu Leasing' from GE Money Auto. To the right, there is a 'Vztahy' sidebar with a tree view showing relationships between users and documents. A red arrow points to the 'Vybraní uživatelé' section in the sidebar. At the bottom, there is a 'Log nástěnky HeG' table showing a list of posts with columns for employee name, subject, and dates.

Zaměstnanec-Název	Záznam nástěnky-Název subjektu	Datum prvního otevření	Datum posledního otevření	Počet otevření
Začíná na	Začíná na	=	Stejně =	Stejně =
Bradáč Pavel	Nový vzorová kalkulace financování	27.10.2012 13:25	27.10.2012 13:25	1
Dolejš Milan	Nový vzorová kalkulace financování			0

Jednotlivým uživatelům, pro které je příspěvek určen je vždy vygenerován záznam v „Logu nástěnky“, který je přímo propojen s příspěvkem. V případě, že uživatel, kterému je příspěvek určen záznam otevře, je do toho

logu aktualizován počet otevření daným uživatelem, jeho první a poslední otevření. Lze tak jednoznačně sledovat, kteří uživatelé se s příspěvkem seznámili.

Funkcionalita nástěnky dále obsahuje možnost jednoduchého úkolování. V sekci řešení jsou zaškrtnutá určená pro převzetí či sledování stavu řešeného úkolu. Opět je zde možnost tuto sekci doplnit jak textovou, tak grafickou formou a případně ještě využít pole pro poznámku.

Funkcionalita nástěnky přímo ovlivňuje nastavení konkrétního uživatele ve smyslu otvíraných oken po startu. Pokud se objeví nový příspěvek, který je pro konkrétního uživatele určen a ten ho ještě nečetl, systém tuto událost zaznamená a automaticky takovému uživateli otevře okno nástěnky ihned po přihlášení do systému a šablona barevně zvýrazní nepřečtené příspěvky.

Viditelné	Autor	Název	Datum vzniku	Dat. zveřejnění	Počet otevření	Stav viditelnosti	Stav řešení	Priorita	Cílová skupina
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	=	Stejně	=	Stejně	=	Stejně	<input type="checkbox"/>
Ano	Havlíček Vladimír	INO_INFO_120708	09.07.2012	09.07.2012	7	Zrušeno	Zrušeno	B	Všichni uživatelé
Ano	Dolejš Milan	Mohlo by Vás zajímat	10.07.2012	10.07.2012	1	Požizování	Ukončeno	E	Všichni uživatelé
Ano		Prezentace p. Davidovi	19.07.2012		3	Požizování			Vybraní uživatelé
Ano	Havlíček Vladimír	INO3# III. Setkání zákazníků a potenc.	10.09.2012	10.09.2012	2	Zveřejněno	Ukončeno	A	Všichni uživatelé
Ano	Havlíček Vladimír	Porada GARANTU GAR120914	13.09.2012	13.09.2012	1	Zveřejněno	V řešení	B	Všichni uživatelé
Ano	Havlíček Vladimír	Porada gaantů projektu	27.09.2012	27.09.2012	1	Zveřejněno	A	A	Všichni uživatelé
Ano	Bradáč Pavel	Demonstrační příspěvek	26.10.2012	26.10.2012	1	Zrušeno	Ukončeno		Vybraní uživatelé
Ano	Bradáč Pavel	Nová kolegyně v Info Nově	26.10.2012	26.10.2012	4	Ukončeno	Ukončeno	C	Vybraní uživatelé
Ano	Bradáč Pavel	Nový produkt v portfoliu	26.10.2012	26.10.2012	0	Zveřejněno	B	B	Vybraní uživatelé
Ano	Bradáč Pavel	Nový vzorová kalkulace financování	27.10.2012	27.10.2012	1	Zveřejněno		B	Vybraní uživatelé

Způsob a konkrétní použití této funkcionality je velmi široké, od sdělování informací o nových zaměstnancích, přes informace o provedených aktualizacích HeG, až k informacím o novém produktu v portfoliu firmy. Skrze nástěnku lze jednoduše sdílet zápisy z porad, interní vyhlášky a nařízení s prokazatelným záznamem o přečtení, nebo jednoduše úkolovat podřízené a následně kontrolovat stav řešení. Podstatnou výhodou oproti klasickému oslovení emailem je plná interakce s ostatními záznamy a datovou strukturou v Helios Green.